
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL IALOMIŢA    

                                                                                                            Nr. 16 /27.11.2020

PROCES - VERBAL

    Incheiat astãzi, 27.11.2020 , în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind Codul
administrativ , în cadrul ședinței ordinare pentru luna noiembrie  2020 a Consiliului Local Moldoveni,
la care sunt 9 consilieri prezenti din 9 consilieri în funcție,  primarul comunei în calitate de inițiator al
proiectelor  înscrise  pe  ordinea  de  zi  propusă  spre  dezbatere  și  aprobare  ,  secretarul  general  si
inspectorul ITL de la nivelul aparatului de specialitate.  

  Se constatã întrunit cvorumul necesar adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat
în  ședința  anterioarã  din  data  de  16.11.2020,  îl  supune  la  vot  și  acesta  este  aprobat  cu  9  voturi
“pentru”, neexistând obiecții fațã de conținut. 

    Presedintele de sedintã supune la vot ordinea de zi propusã spre dezbatere prin dispoziția primarului
de convocare , nr. 134 /23.11.2020. 

    Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate prin dispoziția de convocare, astfel : 

1.  Proiect  de  hotărâre  privind  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor  locale  pentru  anul  2021
la  nivelul  comunei  Moldoveni  ,  judeţul  Ialomiţa ,  inițiator  primarul  comunei, supus  spre  avizare
Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul
Consiliului Local Moldoveni, Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, muncă şi protecţie
socială, protecţia mediului şi turism și  Comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-
culturale şi culte, protecţie copii, tineret şi sport  din cadrul Consiliului Local Moldoveni 

2.  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cuantumului  taxei  speciale  de  salubritate  în  comuna
Moldoveni, judeţul Ialomiţa , la nivelul anului 2021, pentru persoanele fizice şi juridice care nu au
încheiate  contracte  cu  operatorul  de  salubritate ,  inițiator  primarul  comunei,  supus  spre  avizare
Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul
Consiliului Local Moldoveni, 

3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al  Consiliului
local al comunei Moldoveni , jud. Ialomița, mandatul 2020-2024,   inițiator primarul comunei, supus
spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din
cadrul Consiliului Local Moldoveni, 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Programului de Achiziţii Publice pe anul 2021,
inițiator  primarul  comunei,   supus  spre  avizare Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,
agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni

   
     Secretarul general al comunei  prezintă avizele de specialitate emise favorabil , înregistrate sub nr.
55-60/26.11.2020, pentru toate proiectele înscrise pe ordinea de zi.
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   Pentru primul punct al ordinii de zi , respectiv , Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi
taxelor locale pentru anul 2021 la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa,  iniţiator, primarul
comunei  ,  supus  spre  avizare  Comsiilor  de  specialitate  ,  reunite,   din  cadrul  Consiliului  Local
Moldoveni  care  au  emis  avizele  favorabile  asupra  proiectului,  nr.  55-57/26.11.2020.  Se  prezintă
proiectul de hotărâre însoţit de anexele 1, 2 , anexele valorice I-IV  , care cuprind  propunerile pentru
stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2021, referatul compartimentului I.T.L. Primarul
comunei,  în  calitate  de iniţiator  al  proiectului  dă citire  expunerii  de motive  şi  explică  justificarea
menținerii unui procent de 10 % de majorare a cotelor propuse prin anexa nr. 1 , 2 și I-IV, propunere
în acord cu  prevederile legale instituite prin Codul Fiscal al României. Față de nivelurile impozabile
ale  anului  2020 ,  în  baza  datelor  si  surselor  oficiale  privind  indicele  prețului  de  consum și  ratei
inflației, aplicabilă în anul fiscal 2021 s-a expus aplicarea cotei procentuale de 3,8 % reprezentând
indicele de inflație raportat la anul fiscal anterior, obligatoriu a fi evidențiat în calcularea taxelor și
impozitelor ce vor constituii venituri la bugetul local al anului 2021. 
   Nu sunt obiectii faţă de prevederile proiectului de hotărâre și ale anexelor acestuia. Supus la vot,
proiectul e hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. 

  La  punctul  doi de  pe  ordinea  de  zi,  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  taxei  speciale  de
salubritate în comuna Moldoveni, judeţul Ialomiţa, la nivelul anului 2021 , pentru persoanele fizice
şi juridice care nu au încheiate contracte cu operatorul de salubritate , se prezină de către primarul
comunei , proiectul de hotărâre, referatul compartimentului de specialitate, secretarul U.A.T susține
aspectele  de  ordin  juridic  ale  necesității  adoptarii  proiectului  de  hotărâre  si  expune  prevederile
proiectului , tarifele propuse pentru a fi încasate în decursul anului 2021 cu titlu de taxă  special de
salubritate la nivelul comunei Moldoveni şi raportul de avizare al comisiei de specialitate din cadrul
Consiliului Local, nr. 58/26.11.2020.  Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate în
forma ppropusă de către initiator.

   Pentru  punctul  trei   al  ordinii  de  zi  ,  respectiv,  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea
Regulamentului de organizare şi  funcţionare al  Consiliului  local  al  comunei Moldoveni  ,  jud.
Ialomița,  mandatul 2020-2024, supus spre avizare Comsiei  pentru activităţi  economico-financiare,
agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni  ,  care  a  emis  aviz
favorabil  nr.  60/26.11.2020,   se  prezintă  expunerea  de  motive  în  acest  sens,  se  prezintă  raportul
responsabilului cu achiziţiile publice si anexele proiectului de hotărâre, se explică de către primar, in
calitate de initiator ,  propunerile in materie de achiziții  publice si investitii  , pentru anul 2021, cu
precizarea ca vor fi definitivate si modificate ,  după caz,  in decursul anului următor  cu aprobarea
Consiliului  Local  .   Nu s-au făcut  alte  propuneri  de completare  a  proiectului  de  hotărâre  privind
aprobarea proiectului programului de achiziţii publice pe anul 2021 , acesta fiind votat în unanimitate. 

        În încheierea sedintei  , primarul comunei invită consilierii  locali  la discutarea problemelor
curente ale localității  și formularea de propuneri.  Față de cele expuse și consemnate nu au existat
înscrieri la cuvânt pentru formularea altor propuneri. 
     Secretarul general al comunei a procedat la colectarea tuturor declarațiilor de avere, a declarațiilor
de interese,  a declarațiilor  privind calitatea  sau nu de lucrător  al  Securităţii  sau de colaborator  al
acesteia,  precum și regimul incompatibilităților  și  al  conflictelor  de interese de la toti  alesii  locali
validați pentru mandatul 2020-2024. Se va proceda la inregistrarea acestora si transmiterea in termenul
legal către A.N.I.         
Nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri, drept pentru care am consemnat prezentul
proces-verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 35-38  / 27.11.2020.  

Președinte de ședințã,                                                                                  

                                                                                                                    Întocmit,
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Dan Ion                                                                      

                    Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

                                                                                                             Mihai Elena Georgiana
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	In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat în ședința anterioarã din data de 16.11.2020, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții fațã de conținut.
	Presedintele de sedintã supune la vot ordinea de zi propusã spre dezbatere prin dispoziția primarului de convocare , nr. 134 /23.11.2020.

